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Rajoni i Afrikës

Fusha e Afrikës Lindore 

Fusha e Afrikës Lindore është një nga kontekstet më sfiduese për shërbesën në Rajonin e 
Afrikës, por gjithashtu është dëshmuar të jetë një nga zonat në rritje me shpejtësi. 
Diversiteti fetar dhe kryqëzimet kulturore komplekse të kësaj zone kërkojnë qasje 
krijuese ndaj shërbimit dhe kontekstualizim të ndjeshëm, në misionin "Të bëjmë 
Dishepuj si Krishti në Kombe". Puna e Kishës së Nazaretasit në këtë pjesë të Afrikës filloi 
në mesin e viteve 1980 dhe vazhdon, dhe është shënuar me rritje dhe konsolidim gjatë 
këtyre viteve.

MNN Qendrore
MISIONET NDËRKOMBËTARE NAZARETASE
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https://africanazarene.org/


 LUTJE

LAVDËRIM

145,776 Anëtarë 891 Kisha plotësisht të 
organizuara; 990 Kisha 
ende të paorganizuara

1223 Shërbëtorë të 
liçencuar dhe 345 

Shërbëtorë të shuguruar në 
29 Distrikte të fushës së 

Afrikës Lindore
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• Lutuni që Perëndia të vazhdojë të thërrasë më shumë 
njerëz për t'u përgatitur për shërbesë në këtë fushë 
sfiduese të Rajonit të Afrikës.

• Lutuni për mençuri dhe aftësi dalluese për udhëheqjen 
rajonale dhe në terren, ndërsa ata kërkojnë t'i japin 
përparësi mundësive në Afrikën Lindore.

• Lutuni që ata që janë në trajnim, që të mund të rriten në 
besim dhe njohurinë e tyre për Lajmin e Mirë të Jezusit dhe 
mesazhin e shenjtërisë së shkrimeve të shenjta, që të jenë 
shërbëtorë të efektshëm në Afrikën Lindore. 

• Lavdëroni Zotin për ndihmën e dhënë ndaj studentëve në 
studimet e tyre nëpërmjet bursave Nazaretase si "Bursa e 
Arsimit Pastoral për Mbjellësit e Kishës".

• Lavdëroni Perëndinë që hapi dyert për shërbesë në Afrikën 
Lindore. 



Bursa e Arsimimit për Mbjellësit e Kishës

Një Shikim i Shpejtë MNN
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Kjo nismë mbështet studentët që studiojnë në Kolegjin Biblik Nazaretas të Afrikës 
Lindore, ku aktualisht janë regjistruar 30 individë të pasionuar në programin special. 
Këta studentë janë në një udhëtim për t'u bërë shërbëtorë të shuguruar plotësisht, të 
pajisur me njohuritë dhe aftësitë e nevojshme për të përhapur mesazhin e Jezusit 
dhe për të krijuar dishepuj si Krishti në komunitetet e tyre. Ndikimi i kësaj burse 
shtrihet shumë përtej klasës. Studentët shpesh tregojnë se si kjo mbështetje i 
fuqizon ata që t'i përgjigjen thirrjes së tyre nga Krishti. Për shembull, një student 
kohët e fundit tha se bursa u mundësoi të përfundonin trajnimin e tyre teologjik dhe 
të bëhej pastor kishe. Një tjetër shprehu mirënjohjen për mundësinë për t'i shërbyer 
komunitetit të tyre pa barrën e borxhit të kredisë studentore, duke i lejuar ata të 
përqëndrohen në punën e tyre në shërbesë.

Arsimi është një nga komponentët e fortë të Misioneve Nazaretase në mbarë botën, 
me 50 institucione arsimore në mbarë botën. Falë besnikërisë së Nazaretasve kudo në 
pagesën e Fondit të Ungjillizimit Botëror (FUB), sipërmarrja arsimore e kishës është e 
fortë. Ky angazhim për përgatitjen e shërbyesve ka nxitur shumë bursa arsimore dhe 
dhurime ndër vite, duke përfshirë Fondin Ndërkombëtar të Bursave të Studentëve, 
projektin e 80-vjetorit të Misioneve Ndërkombëtare Nazaretase (MNN), për të 
mbështetur punën e këtyre shkollave dhe për të inkurajuar bursat në përgatitjet 
arsimore për shërbesë. Një punë e jashtëzakonshme po lehtësohet përmes "Bursave 
të Arsimimit Pastoral  së Mbjellësve të Kishës", një projekt që ofron bursa për 
pastorët për arsimimin teologjik, duke formësuar të ardhmen e udhëheqjes së kishës 
në Afrikën Lindore.



17001 Prairie Star Pkwy
Lenexa, KS | 66220 US 

A mund të shërbeni?
A ju thërret Zoti që të bashkoheni në misionin e Tij në Rajonin 

e Afrikës? Për më shumë informacion, klikoni këtu.

MNN Qendrore është e disponueshme në një arkiv në formatin PDF.
 Për të lexuar botimet e mëparshme, klikoni këtu.

KISHA e 
NAZARENIT
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Historitë e këtyre udhëheqësve të ardhshëm ilustrojnë fuqinë transformuese të 
arsimit në të gjithë Burundin, Etiopinë, Kenia, Ruandën, Sudanin e Jugut, 
Tanzaninë dhe Ugandën. Me çdo shërbëtor të ri, jetë të panumërta preken nga 
dashuria e Perëndisë dhe komunitetet forcohen nëpërmjet ungjillit. Ne ju ftojmë të 
mësoni më shumë rreth "Bursave të Arsimimit Pastoral të Mbjellësve të Kishës" dhe 
përpjekjeve të vazhdueshme të Kishës së Nazaretasit për të fuqizuar udhëheqësit e 
ardhshëm nëpërmjet edukimit dhe fuqizimit. Së bashku, ne mund të bëjmë një 
ndryshim domethënës në botë, duke frymëzuar jetë dhe duke promovuar një 
mesazh të shenjtërisë së shkrimeve të shenjta, të shprehur me dashuri dhe shpresë.

https://nubo.nazarene.org/index.php/s/RF8nSPD3GLq67aB
https://nubo.nazarene.org/index.php/s/RF8nSPD3GLq67aB
https://opportunities.nazarene.org/
http://nazarene.org/nmi
https://www.facebook.com/NazareneMissionsInternational
https://www.instagram.com/nmiglobal/
http://nazarene.org/
https://give.nazarene.org/donate/153778



